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ALTO SANTO 
Nosso Município Em Boas Mãos 
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ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, ANALISE DOS ENVELOPES DE HABILI AÇAO 
E PROPOSTAS COMERCIAIS DA SESSÃO PÚBLICA DE LICITAÇÃO NA MODALIDADE 
DE TOMADA DE PREÇOS N º TP-001/2022-SEAD. 

OBJETO: CONTR.ATAÇAO D E E MPRESA ESPEClr\LTZADr\ P1\R.r\ PRESTAÇAO Dl~ 
SI ~R \ ' IÇOS D E PLANE)r\MENTO, ORGA IZAÇAO, REALIZAÇAO E PROCESSAMENTO DE 
RJ ~SU ,T.-\DOS D E ·coNCURSO P ÚBLICO PARA PROVIMENTO DOS CARGOS, 
DLSTIN ADO 1\0 PREENCHIMENTO D E VAGAS DO QUADRO D E PESSOAL EFETIVO D ,\ 
PREFEITURA E CAMr\RA MUNICIPAL DO M UNICÍPIO D E ALTO SANTO, DE 
RE SPONSABILIDADE DA SECRETARIA D E ADMINISTR.AÇAO. 

, \ os 20 (vinte) dias do mês de junho de 2022, o Presidente da Comissão Permanente de Licitação, Kleison 
Wilton Rodrigues Pereira, nomeado pela Portaria nº. 003 / 2022, de 03 de janeiro de 2022, e pelas 
Servidoras: Socorro Alves ] .ima - Membro e Lídia Maia dos Santos - Membro, nomeadas pelas mesmas 
portarias, reuniram-se a fim de procederem o recebimento e análise dos envelopes contendo a Habilitação 
e Proposta Comercial do certame supra citado. r\ Comissão de Licitação abriu prazo das 10:30 às 10:45 
horas para o comparecin1ento de interessados em participar do certame. Compareceu a sessão a seguinte 
empresa: INSTITUTO CONSULPAM CONSULTORIA PUBLICO - PRIVADA, inscrita com o 
CNPJ nº 08.381.0236 /0001-27, neste ato representado pelo Sr. José Vinicio de Sousa Silva, Procurador, 
portador do RG nº 2008072745-4 SSP /CE e CPF nº. 065.595.093-11. A Comissão de Licitação verificou 
os envelopes de habilitação e de proposta comercial apresentado pela empresa, oportunidade em guc 
consta tou-se gue a mesma apresentou como pedido em edital; após deu-se a abertura dos envelopes de 
habilitação por parte do Presidente da Comissão; o Presidente passou analisar os mesmos junto com os 
demais integrantes da Comissão, após análise dos envelopes da habilitação por parte da Comissão, o 
Pres idente divulgou o resultado da fase de habilitação, oportunidade em gue a empresa apresentou 
documentos de habilitação condizente ao pedido em edital, portanto foi declarada HABILITADA; 
colocada a palavra ao representante da empresa, o mesmo declinou de usá-la, conformidade o art. líl9, 
inciso I, alínea "a" da Lei Federal nº 8.666/93, e, concordando com a abertura na mesma sessão do 
(1 ~twclope nº 02) contendo às propostas comerciais. D eu-se, então a abertura do envelope da proposta 
comercial; oportunidade em que a empresa apresentou em conformidade ao pedido em edital, o 
Presidente junto com os demais integrantes da Comissão, passou a analisar a Proposta Comercial 
apresentada pela E mpresa; após analise da proposta comercial por parte da Comissão de Licitação, o 
Presidente divulgou gue a empresa participante apresentou proposta comercial condizente ao pedido em 
edital, portanto declarada CLASSIFICADA, oportunidade em que a mesma apresentou os seguintes 
valores: A) Valor Unitário - PARTICIPANTES DOS CARGOS DE NÍVEL E SCOLAR SUPERIOR -
R$ 150,88 (Cento e Cinquenta Reais e Oitenta e Oito Centavos); B) Valor Unitário - PARTICIPA.NTES 
DOS CARGOS DE NÍVE L ESCOLAR MÉDIO - R$ 80,36 (Oitenta e Reais e Trinta e Seis Centavos); 
q Valor Unitário - P1\RT IC1Pr\NTE S DOS CARGOS D E NÍVEL ESCOLAR FUNDr\MJ •'.NTr\L 
COfvlPLETO - R.$ 78,72 (Setenta e Oito Reais e Setenta e Dois Centavos); D) Valor Uni tário -
P.\RT1CIPANTES DOS CARGOS D E NÍVE L ESCOL -\R FUNDAMENTAL INCOMPLETO - R$ 

72,70 (Setenta e Dois Reais e Setenta Centavos). Após divulgação do resultado da fase de julgamento 
das propostas, foi colocada a palavra ao representante da empresa, ocasião em que o mesmo declinou de 
usá-la, concordando com o resultado soberano do certame, recusando assim a interposição de recursos 
hicrárguicos relativo à fase de julgamento das propostas, cm conformidade o art. 109, inciso I, alínea " b" 
da Lei Federal nº 8.666 / 93. Nada mais reguerido nem a tratar, E u, SOCORRO ,\LVES UM:\, declaro 
encerrada a sessão às 11 :20 horas, e, lavrada a presente ata, gue lida e aprovada, vai ass inada pela Comissão 

e pelo pa,cicipantc pcescntc. . . f 
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(CONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, ANÁLISE DOS ENVELOPES DE 
HABILITAÇÃO E PROPOSTAS COMERCIAIS DA SESSÃO PÚBLICA DE LICITAÇÃO NA 
MODALIDADE DE TOMADA DE PREÇOS N º TP-001 /2022-SEAD. 

COMISSÃO DE LICITA 

KJ IJiWwr/ 
Pf!nteda tJ 
PREFEITURA MUNICIPAL DE ALTO SANTO 

so 
Memb o da CPL 
PREF · TURA MUNICIPAL DE _r\LTO SANTO 

LIDI ,\ MA IA ~ TOS 
MembrodaC~ 
PREFEITU RA. MUNICIPAL DE ALTO SANTO 

EMPRESA PARTICIPANTE: 

d1'vif:sal s,r;!C0A' ~ 
Procurador 
INSTITUTO CONSULP AM CONSULTORIA PUBLICO - PRIVADA 
e-mail: licitacaoconsulpam@gmail.com 
Fone: (85) 3224-9369 
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